

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO



Núm. 139 Martes 10 de junio de 2025

Sec. V-B. Pág. 32908

V. Anuncios

B. Otros anuncios oficiales

OTROS ENTES

21640 Anuncio de la Junta Central de Usuarios de la Comarca de Guadix sobre convocatoria de Junta.

Se convoca a todos los posibles partícipes de la Junta Central de Regantes de Usuarios de la Comarca de Guadix constituyente, según lo dispuesto en los arts. 201 y siguientes del Reglamento Público Hidráulico.

La asamblea se celebrará el día 11 de julio de 2025, en tiempo y forma reglamentarios. Tendrá lugar en Guadix, en el patio Central del Ayuntamiento de Guadix, sito en plaza de la Constitución s/n, a las 19:00 horas en primera convocatoria y 19:30 en segunda convocatoria.

Orden del día

Primero.- Acuerdo para la Constitución de la Junta Central de Usuarios de la Comarca de Guadix.

Segundo.- Nombramiento de comisión redactora de estatutos de la nueva Junta Central de Usuarios de la Comarca de Guadix.

Tercero.- Nombramiento de Presidente provisional.

Cuarto.- Conceder facultades al Presidente provisional que se designe para que pueda actuar ante la administración y particulares en nombre y representación de la Junta Central de Usuarios en constitución.

Quinto.- Ruegos y Preguntas.

Guadix, 5 de junio de 2025.- Alcalde - Presidente, Jesus Rafael Lorente Fernandez.

ID: A250027242-1